

奥巴马宣布访问亚太“成功”

美国媒体称其“变了”

美国在亚太完胜中国了？对一些美国媒体来说，这是那种想想就让人开心的假设。于是当奥巴马20日宣布访问亚太“成功”，是多数美国媒体相信他说的“是真的”。在夏威夷打造新自贸协定；通过驻军澳大利亚完成越战后美国首次“太平洋军事扩张”；在东亚峰会逼各国开口谈南海，这些都被美国舆论塞进奥巴马的功劳簿。

据《环球时报》

美媒：“奥巴马变了”

20日回到华盛顿的奥巴马得到了比9天前启程赴亚太时多得多的赞誉。CNN援引他本人的话宣布“访问成功”，理由是此行签署的贸易和军火协定将给美国带来13万就业机会和390亿美元出口。《纽约时报》称赞奥巴马“变了”。该报称，奥巴马不再像上任之初那样对华“过于恭敬”，过去一周他向中国释放清晰信号——“美国不会在太平洋向中国割让任何利益”，“这是个好消息”。

《华盛顿邮报》说，从夏威夷到澳大利亚再到印尼，奥巴马在跳房子般横穿亚太的访问中展现了保护美国利益、扩展美国价值观的决心，通过在亚太推出新贸易协定、在澳大利亚驻军、大谈南海争端以及重启与缅甸的关系，他让原本皮包骨的“重返亚太”战略有了血肉。彭博社说，奥巴马已找到应对中国的新路径——团结中国周边国家逼它“遵守国际规则”。

“但美国不能做过头”，《纽约时报》这番提醒诠释着美国对华心态的复杂性。文章说，与崛起的中国打交道，美国需要一双“巧手”，北京已怀疑华盛顿的真实意图是遏制中国，这要求后者在今后磋商中尽可能透明，更多将中国纳入其中。

BBC总结说，过去一周就像一部“三幕戏”，剧场在夏威夷、堪培拉和巴厘岛，戏码分别是经济包围、军事遏制和南海争端。BBC说，戏的结局是南海成为美中竞技场。另一些西方媒体则注意到，中国没有改变在南海问题上不妥协的立场，德国《明镜》周刊用“中美互不相让”形容二者对太平洋的争夺。

专家：表面风风火火

奥巴马真要强硬对抗中国吗？曾在里根政府任商务部谈判官员的普雷斯托维茨对《华盛顿邮报》说，美国人对此一直都有质疑，起码到目前为止奥巴马没有显示出他真要这么做。

中国人民大学国际关系学院副院长金灿荣说，美国只是表面风风火火，但所谓重回亚洲的几步其实都有问题：美国想参与并主导东亚峰会，但东盟显然不想让美国来主导，只是希望它能平衡中国；TPP更是搞不起来，按照其要求，如越南想加入就得放弃共产党领导，缅甸想加入就得允许北部独立；在军事上，美国驻兵澳大利亚，但同时也在调整数千驻日美军部署，其举动也可以被理解为放弃第一岛链，转向第二岛链，准备第三岛链（夏威夷和澳大利亚是第三岛链两个关键点），许多美国军方人士都称，解放军有能力几个小时内完全摧毁美军在第一岛链所有基地。

印度变性人年度大会发生火灾

目前已致15人死亡

据新华社电 印度首都新德里东部11月20日晚举行全国变性人年度大会时，现场发生火灾，目前已造成15人死亡，约40人受伤。

警方说，初步调查结果显示火灾由电路短路引起，估计当时约有两3000名变性人在现场集会。由于伤者伤势严重，死亡数字可能上升。

据目击者称，当地时间20日晚7时左右，集会现场一座临时搭建的帐篷起火，火势蔓延至帐篷后有燃气罐的厨房，随后会场所在的整个社区中心被火海吞没。上千参会者涌向唯一出入口，落在后面的多为老年人。

当地消防部门经过两个小时的努力控制了火势，现场发现14具烧得难以辨别的尸体，约40名伤者被送往附近的医院，其中一名重伤者不治身亡。消防官员表示，此次集会的组织者并未向消防部门申请许可。

美国地方水利系统遭黑客攻击

专家警告风险堪比“9·11”

据新华社电 美国一家网络安全机构提交报告，国外网络黑客几天前攻击美国一处地方水利系统。报告说，这是国外黑客首次瞄准美国工业设施网络监控系统。

网络监控人员认为，这次攻击事件表明，全美“监控和数据采集系统”（SCADA）软件系统存在漏洞。这一系统控制诸多重要基础设施，包括水处理、化工厂、核反应堆、天然气管道、水坝和火车运行轨道控制系统。

不少美国专家警告，政府应该高度警惕黑客攻击风险，甚至把这一风险与“9·11”恐怖袭击相比。美国参谋长联席会议前高级政策顾问拉尼·卡斯说，如果把每次黑客攻击事件都当成偶然或孤立事件，就无法以点及面，洞悉全局。“无法以点及面让我们在‘9·11’事件中措手不及。”他说。

俄总统称很想处死腐败公务员

据新华社电 俄罗斯总统梅德韦杰夫19日说，他“有时会心痒”，想处死腐败的公务员。

他当天视察乌拉尔南部地区，允诺实施“有效”反腐措施。

媒体援引梅德韦杰夫的话说，惩罚量刑不是关键，俄罗斯通常不会公开处决涉腐公务员，“但我有时会心痒，想这么做”。

梅德韦杰夫就任总统后不

久成立由他本人直接领导的反腐败委员会并公布反腐败计划，制定了多项反腐措施，包括加强立法、完善管理、提高司法人员专业素质和加强普法教育。

内贾德顾问被指监控媒体文章

被判1年监禁

据国际在线报道 印度《德干先驱报》11月20日报道，伊朗总统内贾德的媒体顾问阿里·阿克巴·杰万费科尔日前被法庭判处一年监禁，他被控曾监控媒体上有关女性和伊斯兰头巾的文章。杰万费科尔表示不

服此判决，将上诉。

据悉，杰万费科尔不但是总统的顾问，也是伊朗官方通讯社伊朗通讯社(IRNA)的负责人。杰万费科尔曾在接受《Etemad》报纸采访时，批评了内贾德的强硬派对手，他的言

论导致《Etemad》报被禁止出版达2个月。

杰万费科尔被判刑一案正发生在2012年3月议会选举之前，加剧了内贾德及其助手与议会中其他保守派成员的紧张关系。

斯威士兰国王第12名王妃遭逐

与部长偷情被捉奸



国王夫妇



时任司法部长

据《法制晚报》报道 英国《星期日泰晤士报》昨天报道，斯威士兰国王姆斯瓦蒂三世的第12任妻子诺珊多·杜贝20日告诉媒体，她已经被赶出王宫。

去年8月，杜贝趁国王出访之际，与已婚的时任司法部长偷情，结果被警方双双捉奸

在床。事后，杜贝被软禁。

《星期日泰晤士报》20日报道，斯威士兰王室下令杜贝“立即离开王宫”。按杜贝的说法，她想带孩子出宫看病与卫兵发生争执，随后遭驱逐。

杜贝称，卫兵不准她离开王宫，威胁要打她，“我不得不

自我保护，于是朝他眼睛里喷胡椒粉”。

法新社报道，杜贝与卫兵争执的事件被报告给王太后，是王太后最后决定驱逐杜贝。

斯威士兰是非洲唯一实行君主制的国家，现年43岁的姆斯瓦蒂三世已娶了13位妃子。由于难忍深宫寂寞，在姆斯瓦蒂三世于2004年迎娶第11任王妃泽娜·马兰古时，先后有两位王妃逃出王宫。

杜贝现年23岁，她嫁给姆斯瓦蒂三世时年仅16岁。婚后的杜贝一度深得国王宠爱，2006年还以王妃的身份随国王出访海外。然而自从2007年姆斯瓦蒂三世迎娶了第13任王妃后，杜贝感觉自己日渐受到冷落。

利比亚拒绝向海牙移交赛义夫

抓获赛义夫武装人员也拒绝向过渡委移交

据新华社电 利比亚全国过渡委员会多名高级官员20日说，前政权领导人穆阿马尔·卡扎菲次子赛义夫·伊斯兰·卡扎菲将留在利比亚受审。

过渡委信息部长马哈茂德·沙马姆说，过渡委不会把赛义夫移交至位于荷兰海牙的国际刑事法院受审，利比亚民众希望看到赛义夫在国内受审。

过渡委司法部长穆罕默德·阿拉吉20日表述相似立场，他说过渡委可以保证赛义夫受到公正审判。

过渡委要求赛义夫在国内受审，但他们可能无法在短时间内接收赛义夫。津坦武装人员20日说，他们不会把赛义夫交给过渡委，直至利比亚司法体系有所健全。

利比亚过渡政府的内政部长穆罕默德表示，赛义夫罪孽深重，“他曾经指使他人杀人，不当使用公共资金，甚至参与招募新兵和雇佣兵。”而这只是检察官准备控告他的一小部分罪行。”在被问及赛义夫是否会被处以极刑时，穆罕默德说：“是的。这都是由卡扎菲造成的。”

赛义夫录音显示被捕后心情复杂

不愿吸入二手烟不愿枪决时蒙眼

据新华社电 赛义夫在前往津坦飞机上的一段录音20日曝光，显示他被捕后心情复杂。

同在这架飞机上的路透社记者说，赛义夫在押解过程中几乎一直背对其他人，眼看窗外，很少说话。

赛义夫似乎流露一丝恐惧。“我要留在这。我出去的第一秒钟，他们就会朝着我打光枪里所有子弹。”他说。

赛义夫很快显露强硬态度。他说，他希望被枪决时不蒙眼且他不怕遭处死，“这对我

来说算不上什么问题”。

押送飞机落地后在跑道上停留大约3个小时。赛义夫一度担心吸二手烟的问题。当飞机内有人点燃雪茄时，赛义夫说：“飞机全封闭，(抽烟会让)我们窒息。”